



股魅

今日利好

发改委:
股市健康发展
有基础和条件

28日,国家发改委就宏观经济形势与政策举行发布会,发改委秘书长李朴民表示,发改委高度关注近期股市的异常波动,也包括前些天出现的异常波动。需要说的是,为了促进资本市场包括股票市场的健康发展,国家出台了一系列政策措施。当前,中国经济发展的基本面缓中趋稳、稳中向好、稳中有进,资本市场包括股票市场持续健康发展,是有基础和条件的。

据国家发改委网站

证监会:
**正重点核查
27日抛售股票者**

28日,证监会网站发布新闻发言人张晓军答记者问。

问:对昨日股市异常下跌,证监会已采取哪些监管执法措施?

答:根据交易所监控报告和投诉举报反映,28日,证监会已组织稽查执法力量,重点针对27日集中抛售股票等有关线索进场核查。

据证监会网站

央行:
**下半年继续
稳定金融市场预期**

28日,人民银行网站透露,人民银行将按惯例于8月初召开分支行业务座谈会,分析当前国内外经济金融形势。下半年仍会坚持稳健的货币政策取向,保持人民币汇率在合理均衡水平上的基本稳定,稳定金融市场预期,继续支持实体经济企稳上升。

据央行网站

证监会三令五申之下,个别央企还“顶风作案”

20余个股违规减持被查

在证监会近日三令五申打击违规减持的当口,仍有数十家公司“顶风作案”,违规操作主要是重要股东减持股票、短线交易等。据统计,7月份以来,已有20余家公司收到了证监会的立案调查通知书。



**涉嫌违规
减持的股票
(不完全统计)**

中航黑豹
西南证券
中铁二局
金力泰
南风股份
美盈森
新筑股份
雏鹰农牧
阳谷华泰
科泰电源
松芝股份
依米康
兰太实业
湖北金环
摩恩电气
津劝业
欣旺达
蓝英装备
涪陵榨菜
金运激光
威华股份
乐视网
金信诺
维科精华
东方通信
经纬电材

中航资本子公司违规减持

最新的调查通知书送给了中航黑豹的股东。28日晚,中航黑豹发布公告,公司控股股东金城集团有限公司及其一致行动人中航投资控股有限公司分别收到证监会的调查通知书,因金城集团有限公司、中航投

资控股有限公司减持中航黑豹股份有限公司股票行为涉嫌违反证券法律法规,证监会决定对其予以调查。

因为中航投资控股有限公司是中航资本全资子公司,所以,28日晚,中航资本也发布了

公告。

尤其引发股民热议的是,就在不久前,中航工业集团董事长林左鸣还对外称这轮股灾有“外部敌对势力”作祟。林左鸣还称,央企救市并非高抛低吸与小股民争利。

部分公司未披露关联信息

除了中航黑豹的股东,接到调查通知书的公司还有20余家。被处罚对象多是上市公司的实际控制人、重要股东。

例如,27日晚,蓝英装备公告称,控股股东沈阳蓝英自动控制有限公司和中巨国际有限公司截至2015年5月19日分别累计减

持公司股份150万股(占公司总股本的0.56%)和1500万股(占公司总股本的5.56%)。蓝英自控与中巨国际在7月24日收到证监会的调查通知书。当晚,威华股份也发布公告称,公司控股股东(实际控制人)李建华于7月24日收到证监会的调查通知书,原因同样是违

规减持。

此外,还有一些公司被证监会立案调查的原因是关联信息的未披露。例如,中国高科在公告中称,因公司涉嫌未披露关联方交易等信息披露违法违规事项,被证监会于7月23日立案调查。

处罚上限10万,违规成本太低

涉嫌违规减持的公司会受到怎样的处罚?在证监会的本轮严查中,尚无公司披露处罚结果。

根据现行《证券法》,上市公司主要股东和高管违规交易上市公司股票,在警告处分之外,可以并处三万元以上十万元以下罚款。不过,证监会相关人士曾对媒体指出,“现在对个人违规减持持

的处罚上限为10万元,但是违规获利何止这些?”

根据今年5月份的处罚案例,3月~4月份,上市公司兔宝宝总经理陆利华、副总经理董秘徐俊、副总经理卓艳及财务总监姚红霞合计减持兔宝宝股份1655987股,成交总额1462.24万元。因违反了上市公司在职董事、高管不得在窗口

期买卖股票的规定,他们受到将交易金额的1.01%上缴公司、违规减持人员和董事会向投资者致歉的处罚。

此外,在上海石油零售分公司4月~5月违规减持开开实业股本的案例中,该公司被罚在三个月内不得买卖在上交所挂牌交易的所有证券。据证券日报、21世纪经济报道等

齐鲁晚报“讲文明 树新风”公益广告



坚守诚信道德之门

开启人生成功之门